
ΕΓΓΡΑΦΟ ΒΑΣΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ
ΣΚΟΠΟΣ - Το παρόν έγγραφο παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το παρόν επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι υλικό εμπορικής
προώθησης. Οι πληροφορίες απαιτούνται βάσει του νόμου για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα
δυνητικά κέρδη και τις ζημίες του παρόντος προϊόντος και να σας βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.

Allianz European Equity Dividend
Kατηγορία Mεριδίων AT (EUR)

ISIN LU0414045822 WKN A0RF5H

ΠΡΟΪΌΝ

Allianz European Equity Dividend (το «Επιμέρους Αμοιβαίο
Κεφάλαιο») είναι ένα επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο Allianz Global
Investors Fund, το οποίο συστάθηκε με έδρα στο Λουξεμβούργο
SICAV και τελεί υπό τη διαχείριση της Allianz Global Investors
GmbH, μέρος του ομίλου Allianz Global Investors.
Το Υποκεφάλαιο και το παρόν Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών
έχουν λάβει άδεια λειτουργίας και διέπονται από την Commission de
Surveillance du Secteur Financier στην Λουξεμβούργο
(www.cssf.lu).

Allianz Global Investors GmbH, είναι μια γερμανική εταιρεία
διαχείρισης κεφαλαίου που εποπτεύεται από την Bundesanstalt für
Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin).
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτό το επιμέρους
αμοιβαίο κεφάλαιο, ανατρέξτε στην τοποθεσία
https://regulatory.allianzgi.com ή καλέστε στο +352 463 463 1.

Αυτό το F είναι ακριβές κατά την 14/02/2025.

ΤΙ ΕΊΝΑΙ ΑΥΤΌ ΤΟ ΠΡΟΪΌΝ;

ΤΎΠΟς
Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο είναι ένας ΟΣΕΚΑ σύμφωνα με
την ευρωπαϊκή οδηγία 2009/65/ΕΚ.
ΔΙΑΡΚΕΙΑ
Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο έχει συσταθεί για αόριστο χρονικό
διάστημα. Σύμφωνα με τους κανόνες του επιμέρους αμοιβαίο
κεφάλαιο, τα στοιχεία ενεργητικού που ανήκουν στο επιμέρους
αμοιβαίο κεφάλαιο αποτελούν συνιδιοκτησία των μεριδιούχων του
επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο. Μια γενική συνέλευση των
μεριδιούχων του επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο ενδέχεται να
διακόψει τη διαχείριση του επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο σύμφωνα
με τους κανόνες του επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο. Σε αυτή την
περίπτωση, ο καθορισμένος θεματοφύλακας του επιμέρους αμοιβαίο
κεφάλαιο είτε θα αναθέσει τη διαχείρισή του επιμέρους αμοιβαίο
κεφάλαιο σε άλλη εταιρεία διαχείρισης είτε ο καθορισμένος
θεματοφύλακας του επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο θα ρευστοποιήσει
το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο και θα διανείμει τα έσοδα στους
μεριδιούχους του επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο.
ΣΤΌΧΟΙ
Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου με επενδύσεις σε εταιρείες των
ευρωπαϊκών αγορών μετοχών που αναμένεται να επιτύχουν μόνιμες
μερισματικές αποδόσεις σύμφωνα με τα χαρακτηριστικά του Π/Κ.

Τα περιουσιακά στοιχεία του Υποκεφαλαίου επενδύονται σύμφωνα
με τα χαρακτηριστικά του Π/Κ. Ελάχιστο. 70% του ενεργητικού του
Υποκεφαλαίου επενδύεται σε ευρωπαϊκές μετοχές, όπως
περιγράφεται στον επενδυτικό στόχο. Μέγιστο. 30% του
ενεργητικού του Υποκεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε μετοχές
που δεν περιγράφονται στον επενδυτικό στόχο. Ανώτατο όριο. 20%
του ενεργητικού του Υποκεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε
αναδυόμενες αγορές. Ανώτατο όριο. 20% του ενεργητικού του
Υποκεφαλαίου μπορεί να διακρατείται απευθείας σε προθεσμιακές
καταθέσεις και/ή (έως 20% του ενεργητικού του Υποκεφαλαίου) σε
καταθέσεις όψεως και/ή να επενδύεται σε μέσα χρηματαγοράς και/ή
(έως 10% του ενεργητικού του Υποκεφαλαίου) σε αμοιβαία
κεφάλαια χρηματαγοράς για τη διαχείριση της ρευστότητας.
Μέγιστο. 10% του ενεργητικού του Υποκεφαλαίου μπορεί να
επενδύεται σε ΟΣΕΚΑ ή/και ΟΣΕ. Τα ομόλογα και τα μέσα
χρηματαγοράς πρέπει να έχουν κατά τη στιγμή της απόκτησης
αξιολόγηση τουλάχιστον B- ή ανάλογη αξιολόγηση από
αναγνωρισμένο οίκο αξιολόγησης. Το Υποκεφάλαιο ταξινομείται ως
"μετοχικό κεφάλαιο" σύμφωνα με τον γερμανικό νόμο περί
φορολογίας των επενδύσεων (GITA).

Το Υποκεφάλαιο προωθεί περιβαλλοντικά και κοινωνικά
χαρακτηριστικά (Π/Κ χαρακτηριστικά) με ταυτόχρονη εφαρμογή
ορισμένων ελάχιστων κριτηρίων αποκλεισμού για άμεσες
επενδύσεις. Το προσυμβατικό υπόδειγμα του Υποκεφαλαίου
περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με το πεδίο

εφαρμογής, τις λεπτομέρειες, τις απαιτήσεις και τα εφαρμοζόμενα
κριτήρια αποκλεισμού των περιβαλλοντικών και κοινωνικών
χαρακτηριστικών.

Min. Το 80% του χαρτοφυλακίου του Υποκεφαλαίου αξιολογείται με
βάση τη "Μέση σταθμισμένη ένταση αερίων θερμοκηπίου" (GHG
Intensity), η οποία είναι ο σταθμισμένος μέσος όρος της έντασης
των αερίων θερμοκηπίου του χαρτοφυλακίου του Υποκεφαλαίου (σε
tCO2e ανά εκατομμύριο πωλήσεων). Το χαρτοφυλάκιο εν
προκειμένω δεν περιλαμβάνει παράγωγα και μέσα που δεν
αξιολογούνται από τη φύση τους (π.χ. μετρητά και καταθέσεις). Ο
στόχος του Υποκεφαλαίου πρέπει να επιτευχθεί με μια ελάχιστη
πορεία βελτίωσης 5,00% σε ετήσια βάση στο τέλος του οικονομικού
έτους όσον αφορά τη μέση σταθμισμένη ένταση αερίων
θερμοκηπίου (πωλήσεις) του Υποκεφαλαίου. Ελάχιστο. 10% του
ενεργητικού του Υποκεφαλαίου θα επενδύεται σε βιώσιμες
επενδύσεις. Το ελάχιστο ποσοστό των επενδύσεων που είναι
ευθυγραμμισμένες με την ταξινομία της ΕΕ είναι 0,01%.
Η διαχείριση αυτού του επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο
πραγματοποιείται με βάση δείκτη αναφοράς ο οποίος διαδραματίζει
ρόλο όσον αφορά τους στόχους επιδόσεων και τις μετρήσεις του
επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο. Ακολουθούμε μια προσέγγιση
ενεργής διαχείρισης με στόχο την επίτευξη υψηλότερων επιδόσεων
έναντι του δείκτη αναφοράς. Αν και οι απόκλιση από το φάσμα των
επενδύσεων, τις σταθμίσεις και τα χαρακτηριστικά κινδύνου του
δείκτη αναφοράς ενδέχεται να είναι ουσιώδης κατά τη διακριτική
μας ευχέρεια, η πλειονότητα των επενδύσεων του επιμέρους
αμοιβαίο κεφάλαιο (πλην των επενδύσεων σε παράγωγα) μπορεί να
αποτελείται από συστατικά στοιχεία του δείκτη αναφοράς.

Δείκτης αναφοράς: MSCI Europe Total Return Net (in EUR).

Μπορείτε να προβείτε σε εξαγορά μεριδίων του επιμέρους αμοιβαίο
κεφάλαιο συνήθως κάθε εργάσιμη ημέρα. Επανεπενδύουμε τα έσοδα
στο επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο.
Θεματοφύλακας: State Street Bank International GmbH -
Luxembourg Branch

Για περισσότερες πληροφορίες (π.χ. ενημερωτικό δελτίο, ετήσιες
εκθέσεις κ.λπ.), ανατρέξτε στο «ΑΛΛΕΣ ΣΥΝΑΦΕΙΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ».

ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΟΣ ΙΔΙΩΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΗΣ
Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο απευθύνεται σε μικροεπενδυτές με
βασικές γνώσεις ή/και εμπειρία σε χρηματοπιστωτικά προϊόντα. Ο
υποψήφιος επενδυτής θα μπορούσε να υποστεί οικονομικές
απώλειες και δεν θεωρεί σημαντική την προστασία του κεφαλαίου.
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ΠΟΙΟΙ ΕΊΝΑΙ ΟΙ ΚΊΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΤΙ ΜΠΟΡΏ ΝΑ ΚΕΡΔΊΣΩ;

ΔΕΊΚΤΗς ΚΙΝΔΎΝΟΥ

¡ Χαμηλότερος κίνδυνος ¢Υψηλότερος κίνδυνος

1 2 3 4 5 6 7

Ο δείκτης κινδύνου λαμβάνει ως δεδομένο ότι
διατηρείτε το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο για 5 έτη.
Ο πραγματικός κίνδυνος μπορεί να παρουσιάσει
σημαντική διακύμανση σε περίπτωση που
ρευστοποιήσετε σε πρώιμο στάδιο και μπορεί να
εισπράξετε λιγότερα.

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο
κινδύνου αυτού του επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο σε σύγκριση με
άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι το επιμέρους αμοιβαίο
κεφάλαιο να χάσει χρήματα λόγω κινήσεων στις αγορές ή διότι δεν
είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. Έχουμε κατατάξει αυτό το
επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο ως 4 από 7, το οποίο είναι κατηγορία
κινδύνου μεσαία βάσει του κανονισμού PRIIP. Αυτό βαθμολογεί τις
πιθανές ζημίες από τις μελλοντικές επιδόσεις σε μεσαία επίπεδο και

οι κακές συνθήκες της αγοράς θα μπορούσε να έχουν αντίκτυπο
στην ικανότητά μας να σας πληρώσουμε. Η κατηγοριοποίηση του
επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο δεν είναι εγγυημένη και μπορεί να
αλλάξει στο μέλλον. Ακόμα και η χαμηλότερη κατηγορία 1 δεν
συνεπάγεται μια επένδυση απαλλαγμένη από κινδύνους.
Λάβετε υπόψη τον συναλλαγματικό κίνδυνο Εάν το νόμισμά σας
ως επενδυτής είναι διαφορετικό από το νόμισμα εγγραφής αυτού
του προϊόντος, οι μεταβολές στις συναλλαγματικές ισοτιμίες του
νομίσματος ενδέχεται να μειώσουν τυχόν επενδυτικά κέρδη ή να
αυξήσουν τυχόν επενδυτικές ζημίες Το επιμέρους αμοιβαίο
κεφάλαιο δεν περιλαμβάνει προστασία από μελλοντικές επιδόσεις
της αγοράς, επομένως μπορεί να χάσετε μέρος ή το σύνολο της
επένδυσής σας.

Οι παρακάτω σημαντικοί κίνδυνοι, δεν αποτυπώνονται πλήρως από
το SRI:
Ασυνήθιστες συνθήκες τις αγοράς ή σημαντικά απρόβλεπτα
γεγονότα μπορεί να μεγιστοποιήσουν τους κινδύνους του προϊόντος
και να πυροδοτήσουν άλλους κινδύνους όπως κινδύνους
αντισυμβαλλομένου, κινδύνους ρευστότητας και λειτουργικούς
κινδύνους (πλήρης περιγραφή των κινδύνων διατίθεται στο
ενημερωτικό δελτίο).

ΣΕΝΑΡΙΑ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ

Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλο το κόστος του ίδιου του επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο, αλλά ενδέχεται να μην
περιλαμβάνουν όλο το κόστος που πληρώνετε στον σύμβουλο ή τον διανομέα σας. Τα στοιχεία δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική
φορολογική σας κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το πόσο που θα σας επιστραφεί. Το πόσα χρήματα θα σας επιστραφούν
από αυτό το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο εξαρτάται από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον είναι
αβέβαιες και δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. Τα δυσμενή, τα μετριοπαθή και τα ευνοϊκά σενάρια που εμφανίζονται είναι
απεικονίσεις που χρησιμοποιούν τις χειρότερες, τις μέσες και τις καλύτερες επιδόσεις του επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο τα τελευταία 10 έτη.
Οι αγορές μπορεί να αναπτυχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον. Το σενάριο ακραίων καταστάσεων δείχνει τι μπορείτε να κερδίσετε σε
ακραίες συνθήκες της αγοράς. Το δυσμενές σενάριο συνέβη για μια επένδυση ή τον δείκτη αναφοράς μεταξύ 3/2015 και 3/2020. Το
μετριοπαθές σενάριο συνέβη για μια επένδυση ή τον δείκτη αναφοράς μεταξύ 2/2018 και 2/2023. Το ευνοϊκό σενάριο συνέβη για μια
επένδυση ή τον δείκτη αναφοράς μεταξύ 8/2019 και 8/2024.
Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 5 ΕΤΗ
Παράδειγμα επένδυσης: 10.000 EUR

Σενάρια
Εάν αποχωρήσετε
έπειτα από 1 έτος

Εάν αποχωρήσετε
έπειτα από 5 έτη

Ελάχιστο
Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Θα μπορούσατε να
χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή σας.

Ακραίων
καταστάσεων

Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το
κόστος 1.560 EUR 3.690 EUR
Μέση απόδοση κάθε έτος -84,4 % -18,1 % κάθε έτος

Δυσμενές
Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το
κόστος 6.990 EUR 7.040 EUR
Μέση απόδοση κάθε έτος -30,1 % -6,8 % κάθε έτος

Μετριοπαθές
Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το
κόστος 9.920 EUR 10.090 EUR
Μέση απόδοση κάθε έτος -0,8 % 0,2 % κάθε έτος

Ευνοϊκό
Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το
κόστος 13.000 EUR 12.660 EUR
Μέση απόδοση κάθε έτος 30,0 % 4,8 % κάθε έτος

ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΑΝ Η ALLIANZ GLOBAL INVESTORS GMBH ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ;

Η αθέτηση υποχρεώσεων εκ μέρους της εταιρείας διαχείρισης δεν
έχει άμεσο αντίκτυπο στις πληρωμές σας, καθώς ο νόμος ορίζει ότι
σε περίπτωση αφερεγγυότητας της Allianz Global Investors GmbH,
το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο δεν καθίσταται μέρος της
πτωχευτικής περιουσίας της Allianz Global Investors GmbH, αλλά
παραμένει ανεξάρτητη.

Συνεπώς, ούτε η αφερεγγυότητα της εταιρείας διαχείρισης ούτε του
διορισμένου θεματοφύλακα του επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο θα

έχει ως αποτέλεσμα ο επενδυτής να χάσει χρήματα στο επιμέρους
αμοιβαίο κεφάλαιο.

Σε περίπτωση αφερεγγυότητας της εταιρείας διαχείρισης, ο
θεματοφύλακας του επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο είτε θα
ρευστοποιήσει το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο και θα διανείμει τα
έσοδα στους επενδυτές του επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο είτε θα
αναθέσει τη διαχείρισή του σε άλλη εταιρεία διαχείρισης.

ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ;

Το πρόσωπο που παρέχει συμβουλές ή σας πωλεί αυτό το επιμέρους
αμοιβαίο κεφάλαιο, ενδέχεται να σας επιβαρύνει με άλλο κόστος. Αν
συμβεί αυτό, το εν λόγω πρόσωπο θα σας δώσει πληροφορίες

σχετικά με αυτό το κόστος και θα σας υποδείξει τον αντίκτυπο στην
επένδυσή σας.

ΚΟΣΤΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΔΟ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που έχουν ληφθεί από την επένδυσή
σας για να καλύψουν διάφορους τύπους κόστους. Αυτά τα ποσά
εξαρτώνται από τα χρήματα που επενδύετε, πόσο χρονικό διάστημα
έχετε στην κατοχή σας το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο και πόσο
καλά αποδίδει το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο. Τα ποσά που
εμφανίζονται εδώ είναι απεικονίσεις βασισμένες σε ένα υπόδειγμα
ποσού επένδυσης και διαφορετικές πιθανές επενδυτικές περιόδους.

Έχουμε θεωρήσει ότι:
• Τον πρώτο χρόνο θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε

(ετήσια απόδοση 0%). Για τις άλλες περιόδους διακράτησης
έχουμε θεωρήσει ότι το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο αποδίδει
όπως υποδεικνύεται στο μετριοπαθές σενάριο

• EUR 10.000 επενδύεται

2



Εάν αποχωρήσετε
έπειτα από 1 έτος

Εάν αποχωρήσετε
έπειτα από 5 έτη

Συνολικό κόστος 671 EUR 1.563 EUR
Ετήσιος αντίκτυπος κόστους (*) 6,7 % 2,9 % κάθε έτος
(*) Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοσή σας κάθε έτος κατά την περίοδο διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν
αποχωρήσετε κατά τη συνιστώμενη περίοδο διακράτησης, η μέση απόδοσή σας ανά έτος προβλέπεται ότι θα είναι 3,1 % πριν από την
αφαίρεση του κόστους και 0,2 % μετά την αφαίρεση του κόστους.
ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

Εφάπαξ κόστος κατά την είσοδο ή την αποχώρηση
Εάν αποχωρήσετε
έπειτα από 1 έτος:

Κόστος εισόδου

5,00 % του ποσού που πληρώνετε όταν εισέρχεστε σε αυτή την επένδυση. Αυτό
είναι το μέγιστο ποσό με το οποίο θα χρεωθείτε. Το πρόσωπο που σας πωλεί το
επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο θα σας ενημερώσει σχετικά με το πραγματικό
κόστος. 485 EUR

Κόστος αποχώρησης

Δεν χρεώνουμε τέλος αποχώρησης για αυτό το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο,
ωστόσο, το πρόσωπο που σας πωλεί το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο ενδέχεται να
σας το χρεώσει. 0 EUR

Τρέχον κόστος
Αμοιβές διαχείρισης και
άλλο διοικητικό ή
λειτουργικό κόστος

1,85 % της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Πρόκειται για μια εκτίμηση με βάση
το πραγματικό κόστος κατά το τελευταίο έτος. 176 EUR

Κόστος συναλλαγής

Το 0,09 % της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτό αποτελεί μια εκτίμηση των
εξόδων που προκύπτουν όταν προβαίνουμε σε αγορά και πώληση των υποκείμενων
επενδύσεων για το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο. Το πραγματικό ποσό θα ποικίλλει
ανάλογα με το πόσο αγοράζουμε και πωλούμε. 9 EUR

Πρόσθετο κόστος που λαμβάνεται υπό ειδικές προϋποθέσεις
Αμοιβές επιδόσεων Δεν υπάρχουν αμοιβές επιδόσεων για αυτό το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο. 0 EUR

ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΕΧΩ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΜΟΥ ΚΑΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΑΝΑΛΗΨΗ
ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ;

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 5 έτη
Λόγω της επενδυτικής στρατηγικής του, η αξία του επιμέρους
αμοιβαίο κεφάλαιο ενδέχεται να διαφέρει σημαντικά
βραχυπρόθεσμα. Συνεπώς, θα πρέπει να διατηρήσετε την επένδυσή
σας για τουλάχιστον 5 έτη για να επωφεληθείτε από κέρδη
μακροπρόθεσμα. Αν αποσύρετε την επένδυση νωρίτερα, υπάρχει
υψηλότερος κίνδυνος να σας επιστραφούν μικρές αποδόσεις ή
ακόμα και ούτε το ποσό που επενδύσατε. Το επιμέρους αμοιβαίο

κεφάλαιο είναι ανοικτού τύπου, το οποίο σημαίνει ότι μπορείτε να
προβείτε σε εξαργύρωση χρημάτων σε κάθε υπολογισμό της ΚΑΕ
χωρίς να σας επιβληθούν κυρώσεις. Εάν ισχύει για το επιμέρους
αμοιβαίο κεφάλαιο σας θα καταβάλλετε μόνο τις αμοιβές
αποχώρησης. Η λεπτομερής διαδικασία για να προβείτε σε εξαγορά
από το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο περιγράφεται στο ενημερωτικό
δελτίο.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΩ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ;

Επικοινωνήστε με την ομάδα διαχείρισης παραπόνων
χρησιμοποιώντας τα παρακάτω στοιχεία. Θα επιβλέψουν την
επεξεργασία της καταγγελίας από τους διαφορετικούς
επιχειρηματικούς κλάδους που συμμετέχουν μέχρι την επίλυσή της
και θα διασφαλίζουν ότι εντοπίζονται και αντιμετωπίζονται
κατάλληλα πιθανές συγκρούσεις συμφερόντων.

Allianz Global Investors GmbH, Compliance, Bockenheimer
Landstrasse 42-44, D-60323 Frankfurt am Main, Germany
Αριθμός τηλεφώνου: +49 69 24431 140
Διαδικτυακή τοποθεσία:
https://regulatory.allianzgi.com/en/investors-rights
Email: investorrightsandcomplaints@allianzgi.com

ΑΛΛΕΣ ΣΥΝΑΦΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οι προσυμβατικές πληροφορίες / οι πληροφορίες των ηλεκτρονικών
δημοσιεύσεων σχετικά με τον κανονισμό περί γνωστοποιήσεων
αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών είναι
διαθέσιμες στη διεύθυνση https://regulatory.allianzgi.com/en/sfdr
Αυτό το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο είναι ένα χρηματοπιστωτικό
προϊόν που προωθεί, μεταξύ άλλων χαρακτηριστικών,
περιβαλλοντικά ή κοινωνικά χαρακτηριστικά, υπό την προϋπόθεση
ότι οι εταιρείες στις οποίες πραγματοποιούνται οι επενδύσεις
ακολουθούν ορθές πρακτικές διακυβέρνησης και που στη συνέχεια
γνωστοποιεί τις σχετικές πληροφορίες (άρθρο 8 του SFDR).

Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο υπόκειται στη φορολογική
νομοθεσία και τους κανονισμούς που ισχύουν στο Λουξεμβούργο,
γεγονός που μπορεί να έχει αντίκτυπο στην προσωπική φορολογική
σας κατάσταση. Για περαιτέρω συμβουλές, επικοινωνήστε με τον
φορολογικό σας σύμβουλο.
Μπορείτε να μεταβείτε σε μερίδια άλλου επιμέρους αμοιβαίου
κεφαλαίου αυτής της SICAV, γεγονός που μπορεί να επιφέρει
επιβαρύνσεις εισόδου. Τα στοιχεία ενεργητικού κάθε επιμέρους
αμοιβαίου κεφαλαίου είναι διαχωρισμένα από άλλα επιμέρους
αμοιβαία κεφάλαια αυτής της SICAV. Το ενημερωτικό δελτίο και οι
εκθέσεις αναφέρονται σε όλα τα επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια

αυτής της SICAV. Η Allianz Global Investors GmbH μπορεί να
υπέχει ευθύνη μόνο βάσει δήλωσης που περιέχεται στο παρόν
έγγραφο και είναι παραπλανητική, ανακριβής ή ανακόλουθη με τα
σχετικά τμήματα του ενημερωτικού δελτίου του επιμέρους αμοιβαίο
κεφάλαιο.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το επιμέρους αμοιβαίο
κεφάλαιο μεταβείτε στον ρυθμιστικό ιστότοπο:
https://regulatory.allianzgi.com, επιλέξτε τη χώρα σας, το αμοιβαίο
κεφάλαιο και δείτε ρυθμιστικές πληροφορίες ή έγγραφα που
παρέχονται και στα οποία μπορείτε να βρείτε:

• Τιμές μεριδίου, πολιτική αμοιβών, ρυθμιστικά έγγραφα
συμπεριλαμβανομένου του ενημερωτικού δελτίου, της ετήσιας
έκθεσης στα Αγγλικά και σε επιλεγμένες γλώσσες. Διατίθεται
επίσης δωρεάν από την Allianz Global Investors GmbH,
Luxembourg Branch, 6A, route de Trèves, L-2633
Senningerberg, Λουξεμβούργο.

• Προηγούμενες επιδόσεις έως και 10 ετών και σενάρια
επιδόσεων

• Τελευταία έκδοση του εγγράφου βασικών πληροφοριών του
επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο
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